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REQUERIMENTO Nº 692/2015
 

Requer informações acerca de obra de construção de adutora no Município de Santa Bárbara d’Oeste, fotos em anexo. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

	
CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações.

CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização financeira e orçamentária do município.

CONSIDERANDO a construção de uma adutora que percorre, entre outros locais, a Avenida Monte Castelo no Município de Santa Bárbara d’Oeste;

CONSIDERANDO que esse Vereador foi questionado por munícipes sobre o custeio da obra, bem como a sua destinação e conclusão;
  

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) Qual é o valor da obra de construção da adutora?
2) Qual é a origem dos recursos?
3) Qual é prazo de execução?
4) Quando a obra foi iniciada e quando será concluída?
5) Qual é a extensão da obra (adutora) e percurso?
6) Qual(is) o(s) bairro(s) beneficiado(s)?
7) Qual objetivo em especifico dessa obra?
8) Qual é a empresa contratada?
9) Existiu processo licitatório? Se afirmativo, encaminhar cópia em mídia. Se negativo, justificar e encaminhar documentos pertinentes (processo administrativo). 
Caso não seja possível encaminhar as cópias, seja agendado dentro do prazo de reposta deste requerimento, qual seja 15 dias, um horário para consulta deste vereador aos documentos acima elencados, em horário comercial, com exceção das terças-feiras.
10) Outras informações que julgarem necessárias. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de Maio de 1015.




Emerson Luís Grippe
Bebeto
-vereador-
1º Secretário
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